AHLAR A8l

5.1 urRdlas
dd wl o AlsU Al el k, usladl s axgadl, el gadl wiedlal, daysdl (o6,
HELSHL 8L URAL £l WedldAA e 2AElR (pine cone) UL Fdd A s [MBd dus-
AU B,
¢l HUYel AHeL Warul vieoiddii siddl Seels dle ASu. 213 2idl S2dis Gelswil 2 8.
@ A A W2 23 53w AlsIl w2 del
uedll U, dedll w3vlddl HRHs wdu T 8000 £
2 ugdl ul ad s wouz auid T 500 -8l Wy
B, d-dl T ui HRs wou uad, Bdy, qdly, .. ad
253 8000, 8500, 9000, ... sl

() s el wilwidl doud adl Gux ds
wsuvil 2 Al vedl wu 8. (i 2ugla 5.1.) Akl
AAdl vl dous 45 Al 8. Al 2
dxs-l udal, ofloa, o, ... 84 walail (Axlui)
dolls w53, 45, 43, 41, 39, 37, 35, 33, 31 W, 15[ 5.1

(i) S5 olAd WorUHl Hda wH g2 3 all % all a8, T 80001 sl (T i) ulsdl

WU 3, 6,9 A 12 Qi 2id 253 10,000, 12,500, 15,625 4 19,531.25 «id,
() 1,2, 3, ... 2s¥ doudl ARAUL 2isH douSl ARAAL AvaL wsd 12, 22, 33, L 8.
(>l 2ugla 5.2.)
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AHId42 el

2xld 5.2

v)  aslal 2w ddl yoll 1 @il edl R del dei T 100 33 8 2 ugl d eds ail
dMi T 50+ GHA 53 9. d-L uddl, olo, siloa, AlYl.. ¥HRad d-dl sl (3 ui)
2 wisH 100, 150, 200, 250, ... edl.

(V)  AAAi 25 A HuH HEA Uit s 2 udusa Aol wuaidl uds Adl wis ofla 2144
AR €25 HERA 25 A AUAA w20 B (%2l 2ugld 5.3). el dl 5, 51 wug
Yoy wng -l dl udal, ofla, ol ..., 0981 WS WAL uAAi-l el vl w5,
1,1,2,3,5, 8 sil.

1

\ @&;

FEREE

3@'&3&3 Q‘M@ %
Sﬂﬁ&o\iﬁ»&ﬂﬁ&? :ﬁ&a\‘%
8 %%M%%%%%

25ld 5.3

Guasl GelgelHl 2uusl s2dls de oS agla olad. Seaisui »uuel S asla ¢l 3
wowdl ueri 1S A Avul GAI ugld we Aadl wasd B, TeasHl AN dval 93 o,
a2 ollon kealsui o sBLs Ava-L adl @3l adl3 dAd wsuy 8.

S

L UsAHE 2uel gl YUl uenl wan Avgl GaaEl seudl ue wa 8, Adl s

il 2l s3gl 2u8 A weL ASY 3 dd nY ue @A n s0s wEl wrawll 3l Ad Ml sy
A AL gl GulaL Feals AlFeL wall-l Bia Anaal 53,

5.2 AHidR Aol :

12 2uda qurAl-l gl w2 (@R s
@ 1,2,3,4, ..
@) 100, 70, 40, 10, ...

J?Q6L1 (@) —3,-2,-1,0, ..
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aldid

() 3,3,3,3, ...

~) -1.0,-1.5,-2.0,-2.5, ...

ULElML UUA 835 dvUlA UE sday,

Guasdl wElMl s ue 2ld €l dl udl ue dd avll asall ? o ¢l dl ddl {d ? sela S8
dAs 5 [MusAl Gualatl 530 i d 531 asl.

Qual, U8 Hadis 532 A [Fum dvilat:

(i) Ml Mels ue, d-l v vedl 1 ay 8.

(ii) Mi UAS U, dril 2wl ugadl 30 g O,

(ii) Hi UcAs ue Hoadl d-il i1+l yeui 1 GHaL.

(iv) i Uls ue 3 B Mald e35 ue Aaadl d-l 2L ueri 0 GARL (3, duidl 0 cue 53L).

(v) i uls ue Anaal d-ll 2l ueni 0.5 GA (¢ald, duidl 0.5 eue 53.)

Gurll wEldl 20U Y & UAs ue Aaddl drll 20l yeul 518 MBI AvaL Gl 2ud
8. vl el wel w2 s¢l sy ¥ vi u€l Auid2 ALl (Arithmetic Progression »14dl A.P.)
oietld €9,

214, vl MAH e [Aud- uds us, ol yeHl [A3d dv GHI dadl asiy ddl
dviill ael 2 axid: Aol ¢9.

2§l [ qvard HHid2 ACAL ML dSidd sSud ©. e Al 3, d 4, BY Al
yu €l U5 8.

Aell, AL Wi ARl uud ued g, ol Ued @y, .. m i Ued g a3 ealdlal A
AU dslad d o3 ealdla. 2uel, wuiaR A9l ), a,, a; ..., @, W2

a—a =a,—a,=..=a,—a, =d

AHIdR Sl J2ais au? Gelgel «13 wel © :

(a) 5 WOUHL ARl UM s ¢Hl Glalal Sears ([@eanellAi-l Glaud (i) 147,
148, 149, ..., 157 9,

(b) S wdrl Mypul URAAL W5 AHEAL HrdH Al addl sHH <inell
(20l Al@uuuil) =3.1, =3.0, =2.9, =2.8, =2.7, =2.6, =2.5 6.

(€) T 1000 «l ittt U0 5 2514l €3 U Ysen o ousl Wl 84 (T 4i) 950, 900,
850, 800, ..., 50 €.

(d) A5 wouHi 1 «l 12 e uad s3 2idd [Qenelid (7 1) siuidl Ass Sl s
200, 250, 300, 350, ..., 750 9.

(e) % uASs @A T 50+l oud sAU dl 10 MR- 2da s ™dd-dl 4 (T i) & MU
2id 50, 100, 150, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500 &4l

Guasdl wEl M2 AAidR Aol 8. L AHA|AdlD dHIRL BUR aly dls Ylsami 2ud 8.

dH As wsl ol 5,
NYH YE a U AHIA dFldd d Adi, a, a + d, a + 2d, a + 3d, ... AHid2 A&l gald

8. 2l AHid2 AGld s WU s8UU .
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UHid2 ael

21480 il ¥ Gurni Gelewll (a) 4l (e) i el Aval [ (finite) B. 2ucl JHidR
AellA A (finite) AHId 28l sead, qull 28l Al 3 2 UAs AHId el vilaH ue
9, il [@Qeudmi 2uua Gerel (i) 4l (v) Hidl 215 uel aMidR gell qled 2ol el 204l dq
2rid AHid? 2l (Infinite Arithmetic Progression) $6di4. 21dl ¥Hid el »ilax ue L
Hai,

¢d, s wHiaz Al wedl Seel rdi Rl 32 W37 9 uun ve wad yd 87
5 ML Aol dastadHdl sl Rrdl 87 did AS wsadl 3 2 oA Aulddl, dud we g win
AMLY dslad d ol stid €11 d %33 9.

BelsBl dild MUH YE g = 6 A AHIA dsldd d =3 €™ ddl AMidr 28],

6,9, 12, 15, ..., oi-.
YA g = 6 i MY dSldd d = — 3 &ld ddl AMidR 48,
6,3,0,-3, ..., o,

211 % Ad, %13,

a=-7,d=-2, AR ydidz Aell —7,-9,—-11,-13, ...

a=1.0,d=0.1, A3 A4idz el 1.0, 1.1, 1.2, 1.3, ...

a=0,d= 1%, QU AMidz el 0, 1%, 3, 4%

, 6, ...
a=2,d=0, 3 AHdR 481 2,2,2,2, ...
M, A g 2 d 2N S dL adid Al avll asi. d-iedl Qudld wEa we g sl
25?7 wald, B dul qvaiiid wel 2ula € dl di s€l w5 3 d 2Us UnidR Ael B 2 d
280l @ v 4 WHL w81? uaH ye o dlnd], d wdadHl dull asd, susl asla ¢l §,
S el A Aval GAN uld ue Aadl wsid. d GRUL ole S uLL uenidl oL Yel
ougotlsl sl d woll ud, 2ald, 21 Ad “od ve wdid Aell 12 WA g AsH,
Belgel dls Avaril-l el
6,9,12, 15, ..., "2
a—-a = 9-6=3,
a—-a,= 12-9 =3,
a,—a, =15-12 =3
Al 5185 ueL ol 55 UEHL dslad UASs [Aseydi 3 8. 2], »uld e uHid ALl
Ye B, d MUU UE @ = 6 ¥ A dsldd d =3 8.
vl Uiel
6,3,0,-3, ..., "2
a—-a = 3-6 =3,
a;—a, = 0-3 =3,
ag—a; = 3-0=-3
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L% UAMIEL, L UL s AAIdR ARl 8. de UUH UE 6 el AU dsldd -3 8.
aus dAd, uHidR A8l a,, a,, ... @, M2, @, , 2 @, 2 A5k + 1HL 2 £ HLuE S, dL
A=, —q

il AHIdR Al 4 AMAL UAS a, — a;, a; — Gy, @y — ay ... AL ¥FR A,
wuHigl 516 uel sl Bud diadl waln 8.

1, 1,2, 3,5, ... 2 AL sl dwdl, 24€] 515 usl ol 515 ue a2l dslad A4l
Al 20dl, d uMid dell -l

28 Al 3, 6, 3, 0, -3, ... ¥Hid2 fAelMi 4 e »0v8l 3 vigl 6 -l sueousl 53,
¢l 3 6 #iell 3 -l oueousl, ald g Edl (k + 1) 4 uenigl ki uesdl oueousl sdl s,
ugdl oA (k + 1) ¥ ue -Ald M -l €,

Aldl, U Fedis Geleml glal L Aseurl ay e s,

301 L1 3 a3 uuw ue g @A anue dsiad d quil,

LA 1
3 H 3 —
Gergam 1 @ wiiaR el 5, =, -5, -3

U S S S S
Ga:udia=2,d=L -2 -

1
2
24 AUl 3, o9 2D nRdL 15 3, AUE YEL AHIAR AelHi B, dl A6 ua A s[5 ue-n
dstdd glL d Nl agla.

Gergaet 2« la-uniel 56 Avui-dl Wel uMid 200 O7 o d AMid A8l i dl drl Wl 6 Ye duil :

Q) 4,10, 16,22, ... G 1,-1,-3,-5, ...

(i) —2,2,—-2,2,—-2, ... () 1,1,1,2,2,2,3,3,3, ...
G4 : (@) wel, a,—a, =10-4 =6
a,—a,=16-10=6
a—a,=22-16=6

wld, a,, | — a, S92l AHA W B,

w1el, 2iUE Avall AEl Aid 20l oi-tld 8 2 AHIA dsldd d = 6 9.

w18l 61517l adal Wlal 5, L o dAS RN Y8 YIEal.

uedlrtl 6L Ug : 22 + 6 = 28 2l 28 + 6 = 34

@ a-a=-1-1==-2
g—a,=-3-(-1)=-3+1=22
a-a;=-5-(-3)=-5+3=-2

wld, , a, , | — a, Rl WA W B,

18], U Avalel wEl AHid L0l oirid © deul UMY dsldd d = -2 9.

w148 €513 ada ol 5, L o dAS RN UL A1Eal.
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. e,
AHI42 el

uedlel 6l Ye 1 =5 + (<2) = =7 A =7 + (-2) = -9
@ a,—-a, =2-(2)=2+2=4

a;—a,=-2 -2=-+4
A, a, —a, # a; — a,. 2], uha Qv el AHid A6l sitiadl «dl
(iv) ay—a,=1-1=0

a;—a,=1-1=0

a,—a;=2-1=1
wél, a, —a, = a, —a, 4 a, —a, #a,—a,.
g, e vl 2l uMid Asl ot-iadl -l

aAY 5.1

2 2ta Rafamidl 56 REMHLD Ava-l wgl axidz 2Asl oid 214 337

() 25l eug; nan Beipflex e T 15 2 usdl-l asRidl udls Baipile: we 7 8 8.

() AUSIRHL WA Sdl UMIBL; gl Sladlrl YU gl €2 auid AaLsi-l ousl W gatl %

MR BLSIR 518 6.

(i) Mcs Hleadl wiestn ole s gl vledl H2 dPldl wal; gy el T 150 A
yedlel ucls Hle €ls T 50 UMl atdl d 9.

(i) 8 % it dllils usgla el A32id-l 254 T 10000 e €14, dl g2 il vidimi o4 udl
e

U UUH UE g WA AN dsldd d ol Hedl A uHel €l Al uid delldi uuw AR

Ye LMl :

@ a=10,d=10 @ a=-2,d=0

(i) a=4,d=-3 ) a=-1,d=5
) a=-125d=-025

A 20 AHIAR ALl M2, MUH U il AHIY dSldd LML :

M 3,1,-1,-3, .. @ —5-1,3,7, ..
. 1 5 9 13
@i 5.3 3. 5. - i) 0.6, 1.7,2.8, 3.9, ..

Al 59 Aol qid el 97 % d qdid ALl erld dl WM dsidd d i vl
AR YE Uil :

7
CER

@) -1.2,-32,-52,-72, ... @) -10,-6,-2, 2, ...

0 24,816, . @ 23,3
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™ 3,3+42,3+242,34+342, ... (vi) 0.2, 0.22, 0.222, 0.2222, ...
. W 11 1 1

(vi)) 0, — 4, -8, 12, ... (viii) —3s T3 T T

(ix) 1,3,9,27, .. xX) a 2a,3a, 4a, ...

(Xi) a, 02: 03, 04’ e (Xii) \/5’ \/8_: '\/ﬁ: \/3_2, e

i) V3, V6, V9, 12, ... (xiv) 12, 32, 52, 72, ...

(xv) 12, 52, 72, 73, ...
5.3 uuid2 Aelld 7 4 ue

Al 2048l [AcdL 51410 it GeleRHl it MR uHel ol AL vis
A W2 2w 52 B A FYEd Wi B d Gerswdl $30 QAR s dA
A3BUAHL HURAS T 8000 A ugdl-l adl T 500 QL $on8l (At A1) Aucld
A58l iy . wizml a¥ d-dl RS wou kedl ¢a?

2Ll oralol allddl, oflan ¥ d-l Hls wouz edl sil d Ada.

oflot adl WS wou T (8000 + 500) = T 8500 €dl. il % d, uudl sllo, Ll i
iyl ¥ woudl MRl Anaal 12 2ol aiql qEs wou-l WHHL T 500 G s,

w1, oo a¥ Hadl RS wu = T (8500 + 500)
=2 (8000 + 500 + 500)
=% (8000 + 2 x 500)
=T [8000 + (3 — 1) x 500] (Nea av w2)
=¥ 9000
Qe a¥ wadl WS wuz =z (9000 + 500)
= % (8000 + 500 + 500 + 500)
=Z (8000 + 3 x 500)
=T [8000 + (4 — 1) x 500] (A ad w2)
=3 9500
izl a¥ Hadl MRS wu =2 (9500 + 500)
=% (8000 + 500 + 500 + 500 + 500)
=% (8000 + 4 x 500)
=% [8000 + (5 — 1) x 500] (i ad W)
=% 10000
il & Bl HAdl vl Q€]
8000, 8500, 9000, 9500, 10,000, .... .
2L AvUI2L AHId ALl oirld 9. (3u7)
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UHid2 ael

¢d, GuHl Avadildl weEl AS ad sél wsal 3 gl a¥l A« WRs dd- ded «d? deww
al d« WRs dd 3eq ¢A? wd Wl adal 3 d ey sl 52 8, dl 2540 al d« WS ddn
3ed, ¢ll? el walol AnAAl di €35 auid AL QAL dddi T S00 G 9 w0 uBu
2l ay g8l otriel wsla? Adl ASH. % Ad dderil Aisd GU ANl d well dde dldl v
dl el % sl

1541 all wog RS dd- = 1440 a¥ uag dd- + T 500

- 8000 +500 + 500 + ... + 500
13 Quid

]+?500

=7 [8000 + 14 x 500]
= 2 [8000 + (15 — 1) x 500] = Z 15,000
wald, nad WRS dd + (15 = 1) x dlls da auid
2L o Ad, A= 2540 al qad Wlis dd-
=¥ [8000 + (25 — 1) x 500] = T 20,000
= uuH ddr + (25 — 1) x A5 dd- a3

2 Gelgsl uel il AMidR Aslld 153 ue vadl 253 ue w4 2uus dAd 73 ve 59 Ad
dvig dril vl suedl gal.

W3 3, a), ay, aj, ... AR AR B, d MuM UE @, ¥ @ A A dsldd d B,
dl, f'flj"{‘a,az=a+d=a+(2—l)d

Ay e, a;=a,+d=(a+d)+d=a+2d=a+(3-1)d

Ay uE, a,=a,+d=(a+2d)+d=a+3d=a+(@4-1)d

----------

2, U8 sél AslA S n3 ue g, =a+ (n—1)d.

wel, HAH UE a VT AHI dSldd d €14 dd] dHidR AQlfn Y uEa, =a+m-1)d
g1t 4.

a, 1 AHid2 ALy caus ve uo sad . N AHid2 AH m vl Sl dl a, A 2ild4
g gald 6. A= aell auid I g0 ul salay .

ldl, sedis Belslell ASH.
Gelgae 3 ¢ uidr 40l 2, 7, 12, ... < 10 ¥ ue WAL
Gid :udl, a=2,d=7-2=5%1n=10
¢4, a,=a+(n-1)d
a,=2+(10-1)x5=2+45=47

2], 2u8a AU ARl 10 4 ue 47 8.
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Gelgael 4 uMidz A9l 21, 18, 15... < 534 ue -81 ¢? qull 516 ue 0 AT ASIRS waALHL UL
Ghd :udl, a=21,d=18-21 =-3 % W3 } g, =81
WMEL 7 o e 2lug 8.
a,=a+(n-1)ddéadl,
—81 =21+ (n—1)(3)

. —81 =24—-3n
So—105 = =3n
n=235

well, 2uda wuid Aelld 354 ue —81 w.
s, 2l W AN B 3 g, = 0wy ddl 4t yeils 7 w4 D7 A 2iel e yauls # wsd Sd d,
21+ (n-1)(=3) =0
= 3m-1) =21
~n=8
el HUEH, UE 0 ot
GElsmL 5 ¢ % oY ue 5 2l 7% ue 9 €l Al AR sl kL
G :udl,q,=a+(B3-1)d=a+2d=5 (1
wd a,=a+((7-1)d=a+6d=9 )
o wdlseyen (1) i (2) A G3adi,
a=3 v d=1%u4.
w1gl, Hidld AHid 49 3, 4, 5, 6, 7, ... 9.
Geld2eL 6 : ASRL 5 301 L 5, 11, 17, 23, ... dvausdl el 51 ue & 5 47
Gia : ud,
a—a,=11-5=6,a;,-a,=17-11=6,a,—-a;=23-17=6
@y, —a, LM k=1,2,3 a3 W2 wid el 2uda vl aiel wuidz gel 8.
sd, a=5% d=6.
R %, Anid Aelld 7 3 ue 301 ©.
wyal onella el 3,

a, =a+(n-1)d
wl, 301 =5+mn-1)x6
=301 = 6n-1
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UHid2 ael

Uig, n 4 yells vl o gl AL (3u7)
e, Hhd gl 515 ueL e 301 -t €1 ud,
Gelgel 7 : ol vigdl sedl Avaivil 3 a3 [Qeuwy i ?
Be : 3 a3 [Qousd o visdl Avaiil :
12, 15, 18,..., 99 8.
9 2L A Al & ? ¢l Al a=12,d=3,a,= 99.
a,=a+(n—1)ddadl,
99 =12+ (n—1)x3
87 =(n—1)x3

n—1=2 =29
n=29+1=30
24, 3 a3 [Qeuod 6 2isqL yalsil qval 30 8.
Gelgel 8 @ wuiaz Aell 10, 7, 4,..., 62 Ui Seddl (Mam ue dg) 113 ue 2l
B34 : udl, a=10,d=7-10=-3,=-62.
I=a+mn-1)d

Beaal 113 ue Mal, udd Anid AelHl seal ve © d dHlel
—62=10+ (n—1)=3)

o —T2=(n-1)=3)
. n—1=24
n=25

WU, WIUA AHIdR 2e(lHl 25 ue O,
Bedell 113 ue 2L 153 ue o, (2l Aidlal & o 143 ue <08 €u. 31 ?)
well, a=10+(15-1)(-3)=10-42=-32
wiel, Bedell 113 ue — 32 8.
dsfeus Gia :
ol wUE YHIdR ALl ue Glazl sMHl avllal, dl g =—62 2 d =3 (3u ?)
2], 2L U @ e d -l Yl urdl 113 ue di4dl-dl oA
well, a;,=-62+(11-1)x3=-62+30=-32

2], Beaell Aidle 11 Ml ved Hed — 32 A,
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Gelg2el 9 : T 1000+l 254 8 % aAllils AlelL 1y U YsaHl 20d B, eds ald id Hoadl eyl
AL 530 9 L el AHid Al otd B 7 A gL, dl 30 @l Hd HadL el aRidl
5.

Gie : 28l onellal Al %, Alel el a@dl W2

PxRxT

—— il GulaL iy B,

AL, A% =

1000x 8x1

21el, Hed QL 2d ey = T —
=380

1000x 8% 2
100

=X 160

oflon ad-L 2id =7

1000x8x3
100

= T 240
2L o Jd, 2L, yigH 9913 9 vz iy Aadl asiy.

Al arel 2id @ =7

e, uddl, ol »{lo ... @il 2id HodL e (T 4i) 2458 80, 160, 240, ... 8.
L A Wi A6l B 51200 3 6L 505 uesdl dslad 80 8. 2uld d = 80. adll, a = 80.

el 30 ¥l vid Mg e WHAlL U8l gy, Al
ayy=a+(30—1)d=80+29 x 80 =2400
14, 30 av-il vid Had @y T 2400 il
Gelgael 10 @ gdldl s sudHl uud R4l 23 sl 918, ol wiml 21 ses- 818, ol
SIRAHL 19 detioiil 918, adl 8. drll Beell sl 5 dLalotl 918 8. L sARAHL g S2dl R
gl ?
G54 : uan, Rdla, gdly, . rui deiel il v
23,21, 19, .., 5 8.
2L AV A5 AHidR Aell oiid 9, (Gu?)
QL & gl vl n 8.
wdl,a=23,d=21-23=-2,a =5

¢, a =a+tmn-1)d
14l 5=23+(n-1)-2)
w =18 = (n—-1)(=2)
~n=10

el gaxil slAi 10 ¢ 8.
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AHI42 el

A 5.2
1l stesmi amidR Aslld Mad YE g, AN dslad d 24 1 ¥ ue g 8. vudl %ol

Y3l :
a d n a,
@) 7 3 8
(ii) —18 10 0
(i) -3 18 -5
(iv) -18.9 2.5 3.6
) 3.5 0 105
2. Al wl el AEL 2 ASRAL ¢
) widz 480l 10, 7, 4, ... 4 30 3 ue .......... 8.
(A) 97 (B) 77 (C) =77 (D) —87
o . - 1 ; 5 N
(i) UMidR 2.l -3, e rr R B L ¢9.
(A) 28 (B) 22 (C) -38 (D) —48 %

3. Al aidz gelll vl vl ve Ml

@ 2] ].26

@ [ J[]3
@ s ].[].95
w <000
o 0000
4. uMidr 40l 3, 8, 13, 18, ... o ey ue 78 Wy 7
5. «dlddl uMid Aellui uel-dl Aval ikl -
(i) 7, 13, 19, ..., 205 (ii) 18, 15%, 13, ..., 47
6. MR el 11, 8, 5,2 ... 1 418 e —150 &1 a3 ?
7. uHidz el 113 ue 38 il 16 3 ue 73 &ld dl d- 31% ue 2l
8. s Adid2 Aol 50 ue . A >y ue 12 i Sed ue 106 €14, dl df 29 3 ue skl

9. o Audid sl ol 2 Aa ue s 4 wd -8 €Y, dl d Aslld sy ve 0wy ?
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10. 516 uMidR 4™l 17 3 ue 10 Mi Ue sl 7 Ay &, dell AHIA dslad 4L
1. udidr gel 3, 15, 27, 39, ... < £4 4e 54 i ue 5l 132 ay ¢dl ?

12, 6L ¥Mid 2Rl A" dsldd AHd 9. d¥l 100 Hi Yedl dslad 100 €1 dl 1000
el dslad sedl e ?

13, 28 visddl dedl Aval 7 a3 [Qeuwy ¢al ?

14. 10 1 250 a2 4 0 kel oRid ¢l ?

15. n+il 541 Hed M2 6L UHIdR Aell@l 63, 65, 67,... 24 3, 10, 17, ..l 7 4l Ue ¥l 2y ?
16. Al Anic ARl il & ¥ 2% ue 16 214 7 3 ue 5 Hi uedll 12 ay €lu.

17. 3, 8,13, ..., 253 Auid2 Aell €1y, dl d- Bedel 203 ue 2ulHl.

18. 25 AMid AR(lAl AUl i 218 ML Yerl AL 24 0, i 981 2+ £d Hi Uerll AL
44 8. 2L ¥uMHid ALl MUM ARl ue LML

19. Yoot A 1995 “i T 5000 -t Ulls dd-dl s3 w3 s4 w4 dd e a¥l wls T 200 -l
ddet gla ual 8. sul a¥l dde ddq T 7000 adl ?

20, wdsell Al uaH AR T 5 Al o Ad 52 D, 2wl d-dl wsUlRSs wAAHL T 1.75 AL
a4izl 53 9, A n 1 AR d+ll olad T 20.75 €1 dl 2 < weu il

5.4 AHIAR AL MU 7 Ye-l AL

gl wuel [@ewar 5.1 i 2udg
YRRARHAL 530 [QaR s34, dxi aslal d-l
Wil oteaidi, d o 1 ad-l edl R ¥
100 %3 & 2 oflog g=1Rad T 150 +3
8, ol = [Bad T 200 33 O, - 2
Add 201 48 B, A w21 @il s
QI Ol keal 3MNuL %ML wulL edl ?

-
P3NSI7

2], oleardl ysidl w3 (X ul) uday, ofla, =, 2. w=zad 253 100, 150, 200,
250, ... €3l A L % 5% 2140 wilRay Yl wasl, 2140 y-uRad oleai-l sd 254 Alddl sl
Gual qigl sl 21 Avuil @l d-dl AAll sl BSH. dud el ddld & 2 S2ouws i
vy gy s Bl 8 7 9 sl 2 wBan 251 et aglal 7 o 2uusl Al dibad S
Ad Wl w12 dl o 24 wsA D, WAl ASA,

ol (%l (A9l 28l us2@l 130 izl di lal) il 10 Al sdl U dHsl 2uld Uil
Ghe u taiet 30w s dun 1ol 100 Y4l e yeulsdl Al s sdanl »udd. dxdl dd
o ool WL % AAL 5050 9. 9 ad [ Al 3 dxdl 20 3l Ad @ ¢ ? dusl

S=1+2+3+...+99+100avy,
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b [N

A yellsi-l s4 oledl,
S=100+99 +..+3+2+ 1 3% avy,
ol UL S,

28 = (100 + 1)+ (99 +2) + ... + (3 + 98) + (2 + 99) + (1 + 100)
= 101 + 101 + ... + 101 + 101 (100 avid)
5 = T = 5050 wwal wratdl = 5050

WIUBL ML % Aseu-Aldl GUUPRL AMIdR A8l @, a + d, a + 2d, ... <l UYH n vl AL
2lily] :

WL AMAR ARl n Y ue a+ (n—1)d 8.

3 5 S i AHidR Al MuH 7 Y-l qrAwll sald 9,

S=a+(@+d)+(@+2d)+...+[a+(n-1)d] 1)
werdl s34 otedl Yo quidl,
S=la+(n-1)d]+[a+(n-2)d]+...+(a+d)+a )

(1) 24 (2) ~tl AL S,

2g = [2a+(n—l)d]+[2a+(n—l)d]+....+[2¢z+(n—1)d]+[2a +(n=-1)d]

(n Auid)
wudl 2S=n[2a+(m—-1)d] (51220 % el dval 7 O 2 ot AHIA B,)
YAl S = -'2'- Ra+n-1)d]
wuell, HHidR ALl uaH n ue-l il A YAl Ho .

n
S=2[2a+@m-1)d]
2148 del =% [a+a+(m—1)d] dadls ua avil asli.

wald, $=2 (a+a) 3)

gd, ol AMidR Al veldl g Aval n i, dl vl ue a, = 1
(3) uadl, »uel sél usla 3

S=2@+h )

Ul AMidR ARl HaH el A[AH Ue UG €1 2L AR dSlad 2N Al €l AR L
ulReuy Gualell oA .
gd, wUUEL AZBUAHL daul Gu GulREd sl ua wr wesl 30u aslaidl Yol sl 2su

ail ueel, ofla, s, Alal, ... g-zad 2453 (T 1) 100, 150, 200, 250, ... edl.
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L s wMidR Al B, gl d-l 213 adoid ga deal 3L Glou wul ¢ d e B
welld, Aid ARllAl 21 el ULl sl B,
L, @ =100, d = 50 2 1 =21 2 Yol GualdL i,

S =% [a+(n-1)d]
wigd s = 2 [2x 100+ (21 - 1) x 50] ud.
~s = 21 [200 + 1000]
ﬂ

= * 1200 = 12600

2§, 21 H ¥ [Bad searmi ol adel 233 ga T 12600 sl

2L Yol Gualal sail dRidl e A4l o-l?

gl gAML Aelei uad 7 vedl wawud S A oed S, el ealdly 2Wusl AR
Al 20 wEl-l Aol euldal M2 S, @vllel UUH 1 UEAL UAUAL YoM §& AR ARL S, a, d
A n Al GUAloL A B, % el d WSl AR sl €193 dl Al AL Wl wsia.
Al Anid Aelld 72 ¥ ue, detl HAH 2 UELL AALL dAl HAH (7 — 1) YEIAL ARAGUAL dsldd
¥ed €U 8. vauld a, =S, -8
AL UG Sedis Gelgwl AdA ¢
Gergaml 11 @ AHidR 28l 8, 3, —2,... Al MU 22 Yerdl AL 4L
G :wdl, a=8,d=3-8=-5n=22.

wyal onella ¢l 3,

sn=% Ra+mn-1)d]

wiell, S, = % [16 + 21 (= 5)] = 11 (16 — 105) = 11 (—89) = —979

w1, 2UA AHId ARHL UAH 22 UelAl UATL —979 8.

GELER0L 12 : AHIdR ARl Hud 14 UElAL AL 1050 €14 2 d Hud Ye 10 €1, dl d Aslld
20 ¥ ue WML

B34 : wdl, S, = 1050, n = 14, a = 10.

ed, s,,=§[2a+(n-1)d]
14
wel, 1050 = S [20+13d]
=140+91d
£ 910 =91d
d=10

well, @y, = 10+ (20 — 1) x 10 = 200. 24ald, 20 3 ue 200 8.
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Geldael 13 : udMid gell 24, 21, 18,.... i $2dl uel-dl A4l 78 «ly.
B34 : udl, a=24,d=21-24=-3,S =78 2l n - Y g V.

2l nslla A 5, S = % 2a+(n-1)d]
2], 78 = % [48 + (n— 1) (-3)]
= % (51 - 3n)

L3t =51n+156=0
ont=17n+52=0
“(mn=4)(n-13)=0
~n=4 waa 13

el ol Hedl wsd © e, Hidld uedl vl 4 waal 13 W,

1. i GElg@AHL MUH AL Yerdll AW = UUH 13 Ye-dl ALl = 78

2. Lol gl A5 O 34 5 5 U uedl 13 Ml Yedl YAl AAWL 0 oA B, AL AsU B 34 &
a <L M U uel d o Hed weL 8. e, S2dls Ue Hel v sl e B8Rl oidl el el
$4 ARAWIL 0 oi-iqal.

GELS2BL 14 : AL KL
(i) MM 1000 Bt yauls vl (i) HaH 7 4 yals dvall
Bid :
@ WAL S,,=1+2+3+..+1000
AR el UUH 7 UELHL ARALUAL YL,

S, = % (a+1) -l GualaL $adi,

1000

Sy000 = —5— (1 +1000) = 500 x 1001 = 500500

1000 ~
e, uuy 1000 fet YRilsil A6l 500500 iy,
@ WA S =1+2+3+..+n
wl, a=1 24 il ue / = n 9.

_ _n(n+l)
" > Y4l §, = —_—

wuel, A 7 4L YRILSHL A0

S =£(i7ﬂ HNal.
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GELSRWL 15 1 A n ¥ UE @, =3 + 2n S, L Ava1dlAl 2 AEll HuH 24 Yeldl Al Wkl
G4 : a, =3+ 2n, gl

a,=3+2=5

a,=3+2x2=7

a;=3+2x3=9

2], Avaii-l W€l 5, 7, 9, 11,... 6.

wel, 7-5=9-7=11-9 =2 adi3.

21el, d AHIdR 280 ot B, WM dslad d = 2.
S, Wadl, n=24,a=5,d=2

524=2_24[2x5+(24_1)x2] =12 [10 + 46]

=672
214, 28l MUH 24 YEIL AR 672 Usl.
AlY : a —a,
=3 +2n)—[3+2n-1)]
=2n-2n+2=2
oo ARl AMidR ARl 9 dul AHIY dsldd = 2
Gergael 16 : 2dl Azt Gawed 2o ad 600 2dl 2 7 i ad 700 Adl siriicui B, A WA D 3
¢35 A GAulRd Aldll Aval 25 Wi audl €idl AASA. dl
(i) Huw s Gewed (ii) 10 Hi @i Gewlet
(iii) MaM 7 a¥i g Geullzd 2lell Ava sl
G3a : e3s af GaulRd AdlHl Avan wmA Ad audl ],
uaun, RBlu, gdlu... a¥ Gaulzd AdlHl Aval Mg wxid Aell oiasl,
QR % 7 ML Al Geulea AdlHl vl o, 8.
el a, = 600 2 a, = 700
MYl a+ 2d = 600 . a+ 6d = 700
AHL5wAL GEAL, 2uBA d = 25 2 @ = 550 HA 9.
wiel, nau a¥ Gewlld -l 2Avar 550 edl.
i) eq, a,, = a+9d="550+9 x 25 =775
2], 10 Hi a¥ Gl Adl-l dvaL 775 9.

i) aoll, S, == [2x550+(7—1) x 25]

S]]

=

[ 1100 + 150] = 4375

2, wud 7 Al GaulRd Adl-l ga v 4375 ©.
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10.

11.

12.

XY 5.3
A2 e AHId Al HIS HiduL MHIEL AL ML :
@ 27,12, .10 v y4l @) —37,-33,-29,... 12y yHl
. o1 11
(i) 0.6, 1.7, 2.8, ..., 100 ug JHl ™) 13- 30 g 11 4e 3l
AL Aaton NEL : (AHidR el 2wl 9.)
) 7+10%+14+..‘+s4 @) 34+32+30+..+10

(iii) —5 + (-8) + (-11) + ... + (-230)

AUid Aellul

() a=5d=3,a,=50d 4, dln 4 S 2L
(i) a=7, a;=35%0a &, dl d 2 S, 2.

(i) @, =37, d=3 e €, dl g 24 S, AL

(iv) a;=15,S,)= 125 2ld &, dl d 24 a,; Wl

(v) d=5,8,=752Ud €14, dl @ ¥ a, AHL.

(V) a=2,d=8,8,=90 2l &4, dl n A a, AL
(vii) @ =8, @, =62, S, =210 uld €14, dl n 27 d L.
(viil) a, =4, d =2, S, =—14 20d €4, dl n A a AHL
(X) a=3,n=28,S =192 24 €, dl d WL

(x) 1=28,S =144 &4 v uel-l Avul 9 €y, dl @ AWML,
AHIdR 280l 9, 17, 25, ... -l %2di Ye-dl ¥l 636 iy ?

Uiz Al nan ue 5, »ilad ue 45 i uAOl 400 S, Aeli wel-dl dval A A
dslad Lk,

AHIAR ARl Man ye i 2AlAH Ue 2gsH 17 i 350 ©. A ABUA dsldd 9 €11 dl d¥l
S2dl ue ¢ A d¥-l AL S2dl udl ?

% AHIdR AR(HL d = 7 2l 22 3 YE 149 €14, dril 22 Yel-l AL AHL

Ml el ofly 2 2y ue s 14 2 18 €14 dl del My 51 Uel-dl Aol kL
AHIdR Aelldl UAH 7 YELAL ARG 49 i 17 Uel-dl AL 289 1™ dl, d-i UYH 1 Uel-l
ARG 2LHL.

a, 1A uHEl vald § -

(i)a,=3+4n (i)a,=9-5n

Wi 53 %, a, a,, ..., a,, ... A ALl oilid B, aoll, e3540 HAM 15 Yel-l ALl AL,
Aid ARl MaH n UEHL AN 4n — n? S, dl A HuH ue s edl (2ald S,) 7 uan
6L WEll U0l S2ell ¢dl ? ofly ue s ¢ ? 3 o Ad Al 10 3 2 1 3} ue AL

6 a3 [acuo uuH 40 Hel Yellsi-dl Aol Akl
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13.
14.
15.

16.

17.

18.

19.

8 «l MauH 15 dBidl-tl HaALOL Wikl

0 27t 50 A2l 2144 YRSl Aol 2.

Fruler s w2 ude sl MR Adlv s2di Qo] Yot adt s e I3 wsi-e €4+
FoLals § :

uud Rax w2 T 200, ol Raxn 2 T 250, 2l Raxn =2 T 300 <91, udls [Rau =2
g4l 2 2010l [Ban s2dl T 50 ay 8. A slpiser 30 Raudl [Adet 53 dl dsl dl
Wil £4+{l 253 20l

A8 s wouHi [@enelpil uHu Aalds uedd W2 Ul 7 SuHl W2 ga T 700
olals salel 9. %l UAS S APRLOAL SAH 52l T 20 29 €14, dl UAs Sellisil w3
ol

s ol (el ay ugna 20 s2al W2 wourdl e 2A gl 98 aadld @ad 9.
g, A8l A4 § UAS HRAAL Uclls [Goua d % HIRSH MRl €l deal 9a didll, el
al% HiRel Il [acuor 1 gat, Q18 I1-l [l 2 9a 2 »ud Hier XIT L Al e
el o [Aewsl 8. vt Rail g deal gae didd: ad ?

diasdl A 24 B A 3w ad sy wdadaidl ueedl s fda (Spiral) eiiidd 9. d-dl
azxid A ol 2 9. sl 5440 sulen W B 0.5 A, 1.0 A, 1.5 3, 2.0

Al ... Slu dl vual 13 sBs wdaduiel oiddl gaadl dons El (n = % @l.)

2uld 5.4
[da @ 5015 wdagadl dous 1, 1, 1, 1, ... 7 34l 2153 A, B, A, B ... 8.]

t, 2’ 37 4’
alsdiel 200 Sl «1A uHEl aNgaMi 214 8 ¢ d@dl €Ml 20 20adl, d-l Guasl giRMI
19 slaal, d-ll Guz-l ¢1R¥i 18 allal adi. (il gl 5.5.) 2ual 200 A0ndL dlsddl Hie

32dl g1 udl wA el Gurl siRMl dedl slmal gl ?

2w5ld 5.5
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. =\
AHI42 el

20. s o2t Guisall edlsiSui suim Big wr s dd Avd 8 @A AR ole d-udl 5l g
uud o2l HA B R wll e sel H{led A olelg Al vl olleda 8. wudl 10 olast
w2 W 8. (gl 2usld 5.6.)

kw,

sm 3m 3m . . . . . .

2usld 5.6

g2 w3 ondel wadl eldl Wdidl Awsd w2y Guidl, wst sudl sudgldi divald 8.

ARole 2L o uHEL olly, Sy 2 Be o2ty cuadlui ysu il Yol el B, ¢3 deg

wd €lsq w3 ?

[ 2 wan 2 Gl slerg Guisal s gl suig »id (Mleaul) 2 x 5+ 2 x (5 + 3)]
ety 5.4 (Aslaus)*

1 udidr 4l 121, 117, 113, ... < M43 B2 ue 5y
Sl ? (A1t g, <0 wd ddl Al Al 2 EL) 0 b

2. 515 wdidz el Hl2n M AqdHl YeHdl AN 6 B
2 drll dLEUSR 8 B, L AHIdR ARl HaH 16 uexil

AL AL,
3.0 s Al A sBis walui a2d vidz 25 A 8. | 2% Hl
(g2l 2ugla 5.7). el A woulidl douss 45 Al
® A 2suA H21sl A Al Guarl waliul dons
25 Al B, Al Gurl 2 Al A vyl a2dlsg
1

Adz 22 ler diu, dl Wil avid ga asiedl 45 Al

cousS el [AA : waRyi-l dvyy = -2-25-59 +1] wgld 5.7

4. s @Ml 2uddl usila sHa: 1 Al 49 suls 2uld O, W 52A 5 wdl Aval x wA § Bl
drfl 0L HsirAL SHISAL AU A Ulrdl HsLAAL SHISIAL URAOL F2dl Ald. x | HEL
WL [qa:S | =8-S, ]

5. geollddl s Helwi 15 walluiawell -l 1
20Ul B, d uAsdl dowsS 50 Ml B A A R
4553 Siledl oiidd 9. e35 wallRaidl Glas %:{1\

-s?\

D

* o ey wlaudl 2fesiel el Q’“ém 5.8
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% Hl dul wdlous % ql 9. (%l 2ugld 5.8) i oul virtiadl e g deal adsa silze-l
%32 Ul ?

[ : uud Wl oiiaal %33 silbed d-su = % X% x 50 H{13]

ARl

7]
tn

L us@HL i {lAAL el veq sl

Lo %l uad ve Rad udls ue dsll suam-l weni MBad v Gadl Aadl asy vidl
vl el wuid Aell 8, Ml Aval d A AU dsidd sda B, AHidR Aell-
AUs @3N a, a+d, a+2d,a+3d,..0.

2. e Al wel g, a,, a, .. W2 W a, - a), a; — ay, a, — a;, .., YA LA

21d Al A i R k2 gy, —a, 3 €, dld Al wdid el sdau.

3. Adid dell W2 % MAM UE @ el AHA dsldd d €ld dl dd 7 ¥ ue (vEdl s
ue) a, =a+(n—1)d g .

4. AMIdR Sell-l Hud 2 YLl WAL S, = % [2a + (n—1)d] g H4.

n

AR Al Beef ue (WA 3 7 % Ue) [ €U dl o4l ¥ YEl-l ARl

S,=% (a+1]) &Rl Ha.

alus Y

a+c

> YA b A g dil ¢ -l HHIdR HHS sedly.

%A a b, ¢ Aidz AellHl €, dl b =

-
BOL1L1
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